Advertencia: Javascript permite la interactividad con este

archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,

debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
DIVISIBI Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.

JUEGO DE TABLA

Selecciona una o més respuestas correctas para cada una de las preguntas del
examen y haz click al botén Finalizar. Las respuestas se evaluaran
automaticamente.
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¢Qué valor debe tener p, para que el nimero dado sea divisible entre 127. De todas las respuestas
ofrecidas, selecciona todas las correctas.

1. 1234p5672
2. 564733p84
3. 342214p676
4. 56787324
5. 267p8700032
6.  2p0000328
7. 28758700000

8. 264437000902
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